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Головне управління статистики у Чернівецькій області 

Управління аналізу статистичних даних  

Відділ аналізу даних економічної статистики  

 

 

вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018, Україна 

тел: (0372) 58-13-44, 58-18-99 

Електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua      

Web: www.cv.ukrstat.gov.ua       

 
Відповідальні за випуск: М.В. Коропотницька, Н.І. Шарова  

 
Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної 

статистики управління аналізу статистичних даних на основі даних державних 

статистичних спостережень за ф. №3-торг (квартальна) “Продаж і запаси товарів у 

торговій мережі”, ф. №1-пв (місячна) “Звіт з праці”. Дані за регіонами України 

наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим 

і м.Севастополя та тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській 

областях. 

 

  
CКОРОЧЕННЯ 

 

% – відсоток р. – рік 

грн – гривня тис. – тисяча 

дал – декалітр шт – штука 

л – літр   

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ   

 
Тире (–) – явищ не було 

Крапки (...) – відомості відсутні 

Нуль (0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними у таблиці розрядами 

Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу 

  

 

 
Примітка. В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у 

зв’язку з округленням даних. 

 

 
 

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2019 

Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється 

тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на 

джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через 

електронні системи та на електронних носіях необхідно мати 

спеціальний дозвіл. 
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МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ ДО ОКРЕМИХ ПОКАЗНИКІВ 

 

Роздрібний товарооборот – це дохід від перепродажу переважно 

населенню нових або уживаних товарів (за готівку, банківські платіжні 

картки тощо) як у магазинах, так і поза магазинами, з урахуванням податку 

на додану вартість. 

Індекс фізичного обсягу – це відношення обсягу роздрібного 

товарообороту за звітний період звітного року до обсягу відповідного 

періоду попереднього року, перерахованого в порівнянних цінах з 

використанням індексу споживчих цін на товари. 

Обсяг роздрібного продажу продовольчих товарів – це кількість 

товарів, перепроданих переважно населенню (за готівку, банківські 

платіжні картки тощо) як у магазинах, так і поза магазинами. 

Товарна група – сукупність товарів, що об’єднані за ознакою 

однорідності сировини і матеріалу, призначення, способу виробництва 

тощо. Переліки товарних груп (товарна структура) для збору, обробки та 

публікації статистичної інформації щодо роздрібної та оптової торгівлі 

юридичних осіб сформовані відповідно до Статистичної класифікації 

продукції (СКП), яка гармонізована з Класифікацією продукції за видами 

економічної діяльності Європейського Союзу (СРА, ver. 2.1).  

Дані в грошовому вимірі наведено у фактичних цінах, індекси 

фізичного обсягу обчислено у порівнянних цінах.  

Середньооблікова кількість штатних працівників охоплює осіб, 

які перебувають у трудових відносинах з підприємством та отримують 

заробітну плату. У цій кількості не враховуються працівники, які зайняті 

на умовах договорів цивільно-правового характеру, сумісництва, а також 

тимчасово відсутні працівники, за якими зберігається місце роботи 

(перебувають у відпустках у зв’язку з вагітністю та пологами або для 

догляду за дитиною до досягнення нею віку, визначеного законодавством, 

проходять військову службу за призовом під час мобілізації).  

Фонд оплати праці – нарахування працівникам у грошовій та 

натуральній формі за відпрацьований час або виконану роботу: тарифні 

ставки (посадові оклади), премії, доплати, надбавки, а також інші види 

оплати за невідпрацьований час. Включає обов’язкові відрахування із 

заробітної плати працівників: податок з доходів фізичних осіб та 

військовий збір.  

Середньомісячна номінальна заробітна плата розраховується на 

одного штатного працівника – шляхом ділення нарахованого фонду оплати 

праці  штатних працівників за звітний місяць (період) на середньооблікову 

кількість штатних працівників та на кількість місяців у цьому періоді. 
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